

彭帅因伤退赛,无缘美网决赛

我的心中从此有了一个你

本报记者 许恺玲

彭帅自己一定没想到,自己职业生涯第一个大满贯单打半决赛以退赛结束。球迷们也一定没想到,对阵前世界第一,彭帅的钢铁意志却敌不过伤病困扰。

北京时间6日凌晨,中国金花彭帅迎来了美网半决赛,在首盘抢七落败,次盘3:4落后时,彭帅因伤退赛,无缘决赛,也结束了今年的美网之旅。

在比赛第二盘的第八局比赛中,彭帅在场上出现意外,两腿抽筋无法坚持比赛,经过医疗暂停后重回赛场,但是打了几个回合后,最终还是无力继续比赛,只能选择退赛。赛后彭帅解释,“第一次到场外接受治疗时只有短短几分钟的时间,医生当时给我量了体温,然后告诉我,‘你的身体状况不大好,可能已经无法继续比赛了。’但我一直不想放弃,我希望能再试一次。所以我又回到了场地,我知道我可能支持不了多久,但是我还是想试一试,就只是想再挑战一次。”

回到场地的彭帅表情非常痛苦,跑动也大受影响,很快便再次倒下,随后不得不宣布退赛。退赛后的彭帅被医生抬到轮椅上推出场外,坐在轮椅上的中国金花失声痛哭。“我应该是在回到场上那一刻意识到自己不得不退赛了。因为当时我已经没办法控制自己的身体,后来我已经说不出话了。当时我真的别无选择,我很希望能够完成比赛,但是已经无能为力。”

今年美网对彭帅来说可以算是一次奇妙的旅程,此前她已经和双打搭档谢淑薇宣布分手,却在单打赛场制造了更大的惊喜。彭帅一直希望自己能在单打赛场有更多突破,而这一次美网,她做到了。虽然之前单打赛场一直难有亮眼的战绩,但突破瓶颈,最好的良药就是赢得认可。这一届美网的突破,一定会让彭帅对自己有新的认可,让她相信自己有可能创造属于自己的时代。

经过了这次美网的锤炼,彭帅的单打世界排名进入前二十五,在未来的单打赛场,彭帅也有希望创造更多的佳绩。



彭帅无奈退赛,无缘美网决赛,美网官方给出的退赛原因是中暑。

最大短板是体能不足

本报记者 许恺玲

美网半决赛以退赛结束,对于彭帅来说的确是遗憾。但是在遗憾的同时还必须看到,正是体能方面的短板,造成了这种遗憾。

本届美网,彭帅显示出了强劲的势头,但半决赛对阵沃兹尼亚奇,彭帅的强劲火力却遭遇对手的严防死守。过去能够登顶世界第一宝座,沃兹尼亚奇依靠的就是出色的防守能力,底线强劲的跑动、稳定的回

球落点、充沛的体力和耐心的对抗。与这样的对手抗衡,彭帅在此前比赛中展现出的进攻火力,很明显受到极大的限制。当彭帅受制于对手施展的“磨功”之时,就出现了体能急剧消耗,而导致双腿抽筋。

彭帅的双正双反打法,对于跑动要求比较高。在过往的比赛中,彭帅的双正双反打法曾致使她的回球提拉不够,经常下网。在本届美网,彭帅的底线跑动已经得到了巨大提升,但是彭帅还需要进一步改善体能,才能增加比

赛的胜算。

针对体能问题,沃兹尼亚奇的成功经验也许可以给彭帅作参考。因为沃兹尼亚奇这种防守反击的打法,要求必须具备非常充沛的体能,才能与对手“磨”到最后。为了提升体能,沃兹尼亚奇甚至参加了专业的马拉松培训,还曾经报名参加过马拉松比赛。

未来,彭帅想要在大满贯更进一步,必须要改善体能状态,才能经历大满贯夺冠路上的艰巨考验。

关于彭帅,你知道多少?

关键词:土豪

打进美网四强,彭帅的奖金也创造了个人职业生涯的新高。打入美网女单半决赛后,彭帅将确保有73万美元的单打奖金入账。女双尽管止步16强,也有32163美元的奖金,彭帅能拿走其中一半,美网她总计已拿到74.6万美元折合458.6万人民币的奖金。

2013年中国体坛财富榜上,李娜以1.24亿高居榜首,彭帅以年收入1500万排名第6,打网球真挣钱!

关键词:意大利男友

彭帅最近半年交往了意大利籍男友,也是从事体育的相关人士。而正是如今的甜蜜恋

情才帮助彭帅走出了上半年两度换帅的低谷。交了男朋友后,28岁的彭帅在美网就突然爆发了,真是印证了那句歌词:你是我的小呀小苹果,点亮我生命的火火火火火。

关键词:我女儿是彭帅

说到场外争议,心直口快的李娜绝对是独树一帜的叛逆者,冲观众喊shut up,发言说打球不是为了国家,面对恩师拥抱全程无笑容等等,关于李娜的争议声从来没少过。

彭帅在这方面与娜姐比就差远了,不过,她还有一个不是省油的灯的亲妈,广州亚运时掌掴志愿者,并甩出“我女儿是彭帅”,让

彭帅一夜间与李刚齐名传遍祖国的大江南北!话说后来被打志愿者还因此荣获二等功……

关键词:心脏安弹簧

在伤病方面,彭帅是一个传奇的人物。早在1998年,彭帅被查出心脏患有“主动脉导管未闭”症,彭帅选择手术在心脏中植入了6根弹簧。2012年,彭帅遭遇了严重的膝盖伤病——由于右膝盖软骨磨损、消失,导致骨头之间触碰疼痛,彭帅不得不坚持为膝盖注入润滑剂,一直到退役为止。

心脏里都安了6根弹簧,所以其他的大小伤病对于彭帅来说,简直就是天空飘来几个字,那都不是事儿! (宗禾)



QQ游戏 天下棋弈 2014全国象棋甲级联赛第18轮

生活日报群康俱乐部中国重汽队坐镇济南主场迎强敌

时间:9月10日下午1点 地点:济南市花园路200号群康大厦九楼会议室

山东中国重汽队 VS 杭州环境集团队

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

—— 用人品打造精品 用精品奉献社会 ——

一步到位 步步到位



中国重汽 SINOTRUK

亲人服务 www.sinotruk.com

中国重汽集团有限公司

